Buruketak

Mesedez, egin eragiketak folio batean eta hemen idatzi eragiketa horizontalean.

1 Etxera heldu garenean, zinta metriko bat hartu eta zer altuera dugun neurtu

dugu. Aitonak 1 m 82 cm ditu, eta nik, 1 m 54 cm. Zenbat zentimetro altuagoa

da aitona ni baino?

Datuak Behar diren eragiketak

Aitonak

Nik

cm neutzen ditu.

cm neurtzen ditut.

Eragiketak Soluzioa

Aitona ni baino cm altuagoa da.
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Gaur bildutako laranjekin hiru kaxa bete ditugu. Kaxa bakoitzaren pisua 13

kg 2 hg 17 dag bada, zer pisu dute hiru kaxek guztira?

Datuak Behar diren eragiketak
Kaxa bakoitzaren pisua 1.
dag-koa da.
kaxa bete ditugu.
Eragiketak Soluzioa

dag pisu dute hiru kaxek

guztira.
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Kamioi batek 80 kaxa garraiatu ditu Barakaldotik Parisera. Kaxa bakoitzak

25 kg 600g pisatzen ditu. Kamioiaren txoferrak 90 kg pisatzen ditu. Muga

pasatzerakoan, Irunen, poliziak kamioia pisatu du. Zein ote da pisu osoa?

Datuak Behar diren eragiketak
kaxa garraiatzen ditu. 1.
2.
Kaxa bakoitzak g pisatzen
du.
Txoferrak g pisatzen ditu.
Eragiketak Soluzioa
- Pisu osoa g-koa izango da.
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4  Zirkoko sarrerak 6 € balio du. Zirkoan 360 pertsona kabitzen dira, baina gaur
zirkoko eserlekuen erdia hutsik dago. Zenbat diru bildu dute zirkoaren
jabeek?

Datuak Behar diren eragiketak

Sarrerak € balio du. 1.

Zirkoan pertsona kabitzen dira.

Eserlekuen hutsik dago.

Eragiketak Soluzioa

Gaur € bildu dute.
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